スマートフォン決済プリンタ



PriFlex Smart





セキュアヘッド付き磁気カードリーダー採用

- ■iPhone/iPad/Android/MS Windows対応
- ■オートカッター搭載
- ■デュアルヘッド搭載(カート)両面読取り)
- ■クラス最速印刷(80mm/秒)
- ■大容量バッテリー搭載(7.4V 2200mAh)
- ■Bluetooth, USB通信
- ■持ち運びに便利な小型・軽量ボディ



ヒット株式会社

■スマートフォン決済システム構成





モバイル決済セキュリティ機構採用



- ◆ 端末を開封した場合、暗号化プログラム等が消去される
- ♦ 端末内部を解析されても、暗号化方式が盗まれない
- ◆ 端末が開封された場合、開封と同時に端末の全機能が停止
- ◆ 容易に端末の開封が出来ない
- ◆ 磁気ヘッド内部が分解できない密閉一体型
- ◆ 開封検知スイッチは外部からの工作不可能

■PriFlex Smartシリーズの主な仕様

| 型番 | PriFlex Smart-I | PriFlex Smart-II | PriFlex Smart-III |
|------------------------|---|---|-------------------|
| 印刷方式 | 感熱方式 | | |
| 解像度 | 8ドット/mm (203dpi) | | |
| 最大印字速度 | 80mm/秒 | | |
| プリントヘッド寿命 | 50km | | |
| 対応用紙幅 | 58mm | | |
| 印字可能幅 | 48mm | | |
| 収納ロール紙外径 | 40mm (用紙長 約17m) | | |
| 用紙交換方法 | ドロップイン方式 | | |
| インターフェイス | Bluetooth, USB, RS232C | | |
| Bluetooth | Ver. 3.0 + EDR クラス2 | | |
| 用紙カット機能 | オートカッター搭載 | | |
| バッテリ | 7.4V 2,200mA リチウムイオンバッテリ | | |
| 耐タンパー機能 | デバイス内部へのアクセス検知と自動機能停止 | | |
| 磁気カードリーダー (DUKPT対応) | SO , , (セキュアヘッド付き) (シングルヘッド) | ISO , , および JIS (セキュアヘッド付き) (デュアルヘッド) | 非搭載 |
| サイズ(mm) (W×L×D) | 94×159×76 | | |
| 重量 | 445g | 490g | 470g |

[※]商品仕様及び外観は予告なく変更することがあります。※記載の会社名並びに製品名は、それぞれ各社の登録商標または商標です。

【製造元】



〒102-0083 東京都千代田区麹町3-2-6 垣見麹町ビル5階 TEL:03-6261-6915 E-mail, info@hit-kk.co.jp

https://www.hit-kk.co.jp